



## **В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших по неосторожности смерть человека**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших по неосторожности смерть человека).

Из материалов уголовного дела следует, что 24 января 2018 года в квартире одного из домов по проспекту Большевиков было обнаружено тело 62-летней местной жительницы с термическими ожогами более 90 %.

Установлено, что накануне в указанной квартире сантехником управляющей компании были проведены работы по замене счетчиков горячего и холодного водоснабжения. По предварительным данным, потерпевшая получила ожоги в результате прорыва стояка горячего водоснабжения.

В настоящее время сантехник задержан, решается вопрос об избрании ему меры пресечения и предъявлении обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1198561>